

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ ЛАК МЕБЛЕВИЙ АКРИЛОВИЙ ВОДНО-ДИСПЕРСІЙНИЙ ТМ PROTEx

1(1)

Тип – водорозчинний лак на акриловій основі.

Призначення – для захисту та декоративного оздоблення виробів з деревини. Лак рекомендовано для лакування побутових меблів та меблевих фасадів, дерев'яних елементів декору, вікон, дверей, стільниць та інших поверхонь. А також для лакування пофарбованих водно-дисперсійними фарбами поверхонь, штукатурки, бетону, цегли та шпалер. Лак стійкий до помірних механічних навантажень. Лак не рекомендується для лакування підлоги. Для внутрішніх та зовнішніх робіт. Для захисту та декоративного оздоблення виробів з деревини.

Також лак Меблевий можна застосовувати для нанесення на панелі з ДСП, ДВП та МДФ, а також конструкцій з бруса, рейок та вагонки тощо.

Властивості: лак Меблевий утворює прозоре, гладке покриття, має високу еластичність та адгезію к багатьом поверхням. Лакова плівка стійка до впливу води та миючих засобів. Не змінює колір деревини, не жовтіє. Добре просочує та заповнює пори деревини. Помірно шліфується. Меблевий лак можна тонувати водорозчинними пігментами. На лаковану меблевим лаком поверхню можна наносити водорозчинні фарби та емалі (з попереднім шліфуванням). Лак атмосферостійкий. Продукт екологічно безпечний.

ТЕХНІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА

Час висихання 1 шару при +20°C та відносній вологості 65 %	від пилу – до 20-25 хв, до відсутності липкості – до 30-50 хв, до ст.3 – 2-3 год.
Витрати матеріалу на одношарове покриття	100 -150 мл/м ² – в залежності від методу нанесення і типу поверхні 7 – 10 м ² /л, на наступний шар менше на 25-30%.
Кількість шарів	Рекомендовано наносити не менше 2 тонких шарів
Розчинник	Розведення водою не більше 5%
Спосіб нанесення	Пензлем, валиком, фарборозпилювачем
Ступінь глянце	Глянсова та Шовковисто-матова поверхня
Застосування	Рекомендовано для внутрішніх та зовнішніх робіт
Стійкість до атмосферних умов	Стійкий до впливу вологи та атмосфери
Шкідливий вплив	Лак безпечний для здоров'я, можливо лакувати дитячі меблі
Зносостійкість	Не рекомендовано для фарбування поверхонь з механічним експлуатаційним навантаженням (сходи, підлоги, тераси).
Колір	Біла рідина, після висихання прозора плівка, не змінює колір деревини
Сумісність	Між собою змішується в будь-яких пропорціях. Сумісний з акриловими водно-дисперсійними фарбами.
Тара	1,0 кг (1л), 3,0 кг(3 л)

ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ

Умови при фарбуванні	Фарбування проводити при температурі від +8 ⁰ С до +30 ⁰ С та відносній вологості повітря не більше 80 %. Не рекомендовано проводити фарбування під дією прямого сонячного проміння, в дощову погоду, при сильному вітрі та на протягах.
Підготовка поверхні перед фарбуванням	Поверхня меблів та виробів з нової деревини повинна мати вологість не більше 15%. Сучки та смолисті ділянки знежирити уайт-спіритом. На старих дерев'яних поверхнях рекомендовано видалити старе алкідне та нітроцелюлозне лакофарбове покриття, або добре його зашліфувати. Видалити бруд, мастило та добре зашліфувати/зашкурити поверхню до «живої» світлої деревини.
Фарбування	Лак Меблевий готовий до використання. Розведення лаку при необхідності не більше 5%. Перед застосуванням продукт ретельно перемішати. Наносити лак можна пензлем, валиком або пневморозпилювачем. Лак Меблевий необхідно наносити у 2-3 тонких шари. Наступний шар лаку наносити через 2 години. Остаточний час висихання покриття 24 години при 20 ⁰ С. Роботи проводити при температурі навколишнього середовища не нижче 8 ⁰ С.
Очищення інструментів	Робочі інструменти зразу ж промити водою.
Екологія	Лак Меблевий екологічно безпечний. При правильному використанні згідно з призначенням, лак не є небезпечною для здоров'я.
Заходи безпеки	Лак Меблевий акриловий водно-дисперсійний – незаймиста рідина. Зберігати та транспортувати в герметично закритій тарі. Для захисту рук використовувати гумові рукавички. В разі попадання лаку на шкіру або в очі, промити великою кількістю води. Після використання продукту за призначенням, тару щільно закрити та відправити на побутове звалище.
Умови зберігання	Берегти від замерзання. Зберігати при температурі від +5 ⁰ С до +30 ⁰ С у сухому та провітрюваному приміщенні подалі від джерел тепла. Уникати прямих сонячних променів. Гарантійний термін зберігання – 24 міс.
Утилізація відходів	Не виливати в каналізацію, водойми, на ґрунт. Сухі залишки продукту утилізувати як будівельне сміття.

Дана технічна специфікація регламентує типові властивості лакофарбового матеріалу на підставі лабораторних випробувань та практичного досвіду. Враховуючи різноманіття поверхонь та конкретних умов проведення робіт, споживач повинен самостійно перевіряти придатність продукту для використання в саме цих конкретних умовах. Придатність продукту до інших конкретних цілей, не вказаних в даній інструкції може бути підтверджена або спростована виробником в офіційному зверненні. Виробник не несе відповідальності у разі використання продукту не за цільовим призначенням або не у відповідності до цієї інструкції.
З виходом нового видання даний документ втрачає силу